

大家好，今天给各位分享股市啥时才能涨的一些知识，其中也会对股市啥时才能涨停进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [本周已调整结束，股市下周一2020.12.21号能否上涨？](#)
2. [中国的大牛市什么时候可以来？](#)
3. [股市昨天大跌，今天又上涨，是满仓呢？还是空仓好？](#)
4. [你认为今年这波股市会持续上涨到什么时候？](#)

本周已调整结束，股市下周一2020.12.21号能否上涨？

本周收了一根中阳周K线，下周一肯定还会继续上涨，但不会大涨，上涨的空间在30个点之内，上涨的极限在3420个点。

下周一为什么还会出现上涨呢？主要有以下几点原因：

第一，因为本周四出现大涨后，带动大盘重回3400点，已经让市场快速回暖。

随着本周四的上涨，恐慌情绪缓解，反之多头力量强大，多头肯定会强于空头，这是下周一会上涨的最主要原因。

第二，因为下周一肯定是属金融行情，金融股周五集体调整之后，是为下周一的拉升做准备的。

一旦下周一金融股强势，证券、银行、保险出现集体拉升之时，大盘想不涨都难。

第三，因为周末出现利好消息，在国家经济工作座谈会当中释放了一些利好，针对资产市场，以及房地产市场都释放一些利好。

再有就是周末如果还有其他消息配合，必然会刺激下周一股市走强，上涨是肯定的，重点是上涨的高度无法预测。

总之以上三大原因就是我个人觉得下周一股市还会上涨的真正原因，当然虽然看涨下周一，但真正想要大涨是不可能，小涨概率大。

中国的大牛市什么时候可以来？

中国的大牛市什么时候可以到来？这个问题可以说是万众瞩目，也是所有股民心中碎碎念的一个期望。自从大盘股指从2015年的5178点以来，今年需调整了5年的时间，可以说这5年时间是备受折磨的一段时期，股指节节下挫，市场的整体趋势向下，局部的赚钱效应虽然有，但绝大多数情况下还是非常危险的，尤其是2018年的全年下跌，可以说极大的重创了股民的信心，2019年虽然股指有所反复，但如果踩不准节奏，亏钱是大概率事件。

那么牛市什么时候可以到来？从目前的市场结构来看，大盘股指依然处于反复的筑底过程中，但由于股指相对已经处于低位，每次出新低之后，都会形成一个比较大级别的反弹，目前市场就运行在2440点的反弹之上，股指呈现出宽幅的波动状态，从绝对的点位上来讲，并没有到底部阶段，2440点一定会被跌穿，股指有继续向下探底的需求，而且从月线结构上来看，这里属于月线级别的c浪调整，这里的调整最少是5波折返，目前仅仅是走在第3波的过程中，还有很长的调整空间以及反复筑底的时间。

从时间周期上来讲，2020年并没有特别大的希望，尤其是目前世界经济处于严峻的考验之中，面临的不确定性非常大，应该有一个缓慢的筑底时期，所以从这个角度上来说，大盘股市在2021年甚至2022年才能迎来牛市行情，目前只是结构性的反弹而已。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

股市昨天大跌，今天又上涨，是满仓呢？还是空仓好？

是否持筹，要看手里是什么票。我认为股市是事实上的推到重来，不做推到重来的牺牲者，放弃老股，在新股中找机会，我说的新股是指股灾后发行的票，现在上市三年，募资项目到了收益期，选对了持有应该有机会。

尽量持币不持筹，每一次反弹都是出货的好机会，现在所谓的上涨，就是稳定军心，没有实际意义。

我看好新股，暂时可以寻找机会，但是，要观察盘面，获利即跑。操作新股一定要先观察，判断好，并不是每一只或者每一次，都可以随意操作的，一定要结合当时的形式。

悲观，持币，轻仓，短线跑的快，就是我的观点。

你认为今年这波股市会持续上涨到什么时候？

从七月开始的火爆行情，长势确实喜人，成交量持续放大，连续四天万亿以上，自然就会有人预测这波股市的持续程度了，俗语说的好“牛市不言顶，熊市不言底”。至于说会涨到什么时候？那我们就要说一说这波技术性牛市启动的原因。

虽疫情对中国经济造成了很大冲击。为了刺激经济发展，国家陆续出台一系列政策来应对疫情的影响，减税降费、拉动内需等各项政策措施并逐步落实，使经济社会秩序进一步恢复起稳，国际及国内货币政策比较宽松，另外A股在5178下跌以来，许多股票处于超跌状态，股票估值水平比较低，特别是主板金融和地产这两个板块超低严重，国家加强证券市场的改革力度，推出了新证券法及创业板注册制的改制，疫情控制后各项经济指标明显复苏。境外资金看好中国的经济及股市的发展，所以这波技术性牛市是有根基的，这是一波由经济复苏所引导的，货币宽松所支持的估值修复技术性牛市。

据本人浅薄判断，这波牛市持续的时间是跨年度的，因为外围闲散资金很多，房地产业不太警惕，炒房者逐步退出，受疫情经济逐渐复苏的影响，很多资金找不到落脚之地，又因为国家政策方面的支持，我自己逐渐找到了落脚之地，那就是股市，股市是资金推动的市场，什么都不怕，就怕你没钱。国家也希望把这部分投机资金经过正确的引导，投入到为实体服务行业之中。

目前已进入牛市的第一阶段，年内目标位3800点，未来的行情中A股市场将维持较强的市场人气及信心，因为许多大金融板块及地产板块都在沪市，短期来看短期沪市。随着以后板块的切换，经济持续复苏，及消费板块供需需求的增大，投资者人气及信心的增长，沪指突破压力位创新高的可能性是非常大的，因为A股的投资价值显现，使许多境外资金及北上资金匆匆入场，大幅提振市场信心，现在各板块开始活跃，增量资金开始逐步入场，给股市注入了新的血液，促使现在上涨趋势的形成。

现A股基本面基本是向好的，企业盈利在持续改善。货币政策宽松的政策有待释放，各行各业存在着较大的结构机会，改革创新及经济转型也在持续地运行中。医疗、科技等新经济板块渐入快速成长期，所以未来的中国经济是可期的，年内上涨3800点应该是没有问题的。

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

OK，关于股市啥时才能涨和股市啥时才能涨停的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。